
ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, 

ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ: 

 

1. Предмет закупівлі: ДК 021:2015 39290000-1 Фурнітура різна (Вазони для квітів) 

 

Джерело фінансування: кошти місцевого бюджету 

КЕКВ: 2610 

Загальний обсяг фінансування: 310 100,00 грн з ПДВ 

 

Комунальне ремонтно-будівельне підприємство «Зеленбуд» є підприємством, за 

яким на праві господарського відання закріплено майно комунальної власності 

територіальної громади м. Запоріжжя. 

Відповідно до Статуту, на підприємство покладено, зокрема, виконання таких 

функцій: 

надання ландшафтних послуг; 

відтворення рослин; 

допоміжна діяльність у рослинництві; 

вирощування однорічних, дворічних та багаторічних культур; 

комплексне обслуговування об’єктів благоустрою; 

інші види діяльності, що відповідають меті діяльності підприємства та здійснюються 

відповідно до чинного законодавства України. 

 

Крім того, на балансі підприємства перебувають малі архітектурні форми (арки для 

квіткових вазонів), які потребують ремонту та відновлення. 

З метою відновлення малих архітектурних форм (арок для квіткових вазонів), 

розміщених у парках та скверах, що перебувають у господарському віданні підприємства, 

виникла необхідність у придбанні вазонів для квітів. 

 

2. Обґрунтування технічних та якісних характеристик 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені з урахуванням: 

функціонального призначення вазонів; 

відповідності конструктивних розмірів наявним малим архітектурним формам; 

умов експлуатації (відкритий простір, вплив атмосферних чинників); 

забезпечення тривалого строку служби продукції. 

 

Запланований до закупівлі товар повинен бути виготовлений з якісних матеріалів, 

відповідати чинним стандартам та забезпечувати можливість якісного відновлення і 

подальшої експлуатації малих архітектурних форм. 

 

3. Технічні характеристики предмета закупівлі 

3.1. Термочаша-вазон 600 з автополивом 

 

Діаметр вазона — 600 мм 

Внутрішній діаметр — 420 мм 

Висота — 235 мм 

Вага — 1,2 кг 

Матеріал — харчовий поліетилен 

Властивості матеріалу: 

стійкість до дії ультрафіолетового випромінювання; 

стійкість до низьких температур; 

витримування ударних навантажень 



 

 

Колір — зелений 

Кількість — 60 шт. 

 

3.2. Термочаша-вазон ліхтарний 900 з автополивом 

Діаметр вазона — 900 мм 

Висота — 225 мм 

Матеріал — харчовий поліетилен 

Властивості матеріалу: 

 

стійкість до дії сонячних променів; 

стійкість до низьких температур; 

витримування ударних навантажень 

 

Колір — теракотовий 

Комплектація: 

спеціальне кріплення (хомут) для вазона ліхтарного 900 мм 

призначене для стовпів діаметром 260–300 мм 

 

Кількість вазонів із кріпленням — 33 шт. 

 

 

4. Обґрунтування розміру бюджетного призначення 

Обсяги закупівлі визначено відповідно до фактичної потреби Замовника з 

урахуванням наявних малих архітектурних форм та можливостей їх відновлення. 

Розмір бюджетного призначення визначено на підставі розрахунків до кошторису 

підприємства на 2026 рік та з урахуванням доведених бюджетних асигнувань. 

 

5. Обґрунтування очікуваної вартості 

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена методом порівняння ринкових цін 

на аналогічну продукцію та становить: 

310 100,00 грн з ПДВ  

Розрахунок здійснено на підставі аналізу комерційних пропозицій та моніторингу 

цін таких постачальників: 

 

ТД “VIKAGRO”; 

Завод пластикових виробів “LITOLAN”; 

Виробнича компанія “Sky7”. 

 

Визначена очікувана вартість відповідає середньоринковому рівню цін та є 

економічно обґрунтованою. 

 


